

郑事

他只有25岁 在重症监护室已经一个多月 母亲脑梗在家,还不知道孩子的病情 放了三天的包子,父亲说还能吃 花了近40万元,每天需要8000元医疗费,可账上只剩90多元 如果您想帮这个年轻男孩,请拨打晚报热线96678



25岁,正是阳光有干劲的年龄,然而,漯河市舞阳县罗庄村25岁的张亚因为脑部水肿,现在正躺在郑大一附院神经内科重症监护室内,这一躺,就是一个多月。也许是死神给了他喘息的机会,几次手术后,现在恢复得还不错,但他的家人、朋友并没有机会喘息。由于几次手术,加上现在重症监护室的费用,已经花了近40万元,让这个家庭再也承受不起,若要挽救他的生命,还要继续治疗。让我们用爱心滋润这个挣扎在死亡线上的年轻生命吧。

郑州晚报记者 鲁慧 文/图

请求

“医生说这是奇迹,希望好心人再帮他一把”

“这么好的一个人,还这么年轻,就突然倒下了,谁能想到。”昨日上午,市民王建辉说,他的朋友张亚脑部水肿,住院快两个月,一直在重症监护室,东凑西借已经花了近40万,病因仍未找到,现在还需要继续治疗,但这个家再也支撑不了医药费了。

王建辉说,他和张亚是特别铁的哥们儿,张亚人品没得说,对人很好,这次突然生病,朋友们都来了,有钱的出钱,有力的出力,但还是杯水车薪。

“我都守着一个多月了,张亚是颅内压高,小脑脑干肿大,中间做过几次手术,把积液抽出来,现在状态一直在好转,医生都说这是奇迹,我们希望社会好心人能再帮他一把。”

张亚生病前在洛阳一家建筑公司上班,过完年,就觉得头疼,开始没怎么在意,疼了几天后,受不了了才到漯河的医院检查,也没查出什么病,几天后转到郑大一附院重症监护室,查出颅内压高,小脑脑干肿大,一直住院到现在。

朋友 请了两个月假,打地铺24小时陪护

昨天下午,我来到郑大一附院神经内科病房,见到了张亚的弟弟和朋友,11楼是神经内科重症楼层,出了电梯,过道、走廊上满满都是加设的床位,病人家属们就自己找个塑料垫子在地上铺着休息,狭小的空间拥挤得像春运时的火车车厢,是个地儿就有人躺着或坐着。

原来,重症监护病房的病人,家属一周只能见两次,一次

只允许一个家属探望,但24小时必须有家属陪护,平时家属们就打地铺休息。在拐角处,我见到了张亚的弟弟张磊和朋友原帅。疲惫不堪的两人看见我,就拉着我说,让我救救张亚。

“我们是很好的朋友,来这儿一周多了,现在就是陪护,这儿24小时得有人,除了给他买饭,晚上都是打地铺在这儿住,去年腊月二十八我们还一起吃的饭。

过年回家,当时我还给他1000元,让他给老人买点东西。正月十六再给他联系,他都没告诉我他已经住院了,只是说脖子后面长了个肉瘤子。”张亚的好朋友、同事原帅说着说着就掉眼泪了。他这次专门请两个月假,来照顾张亚和他的家人。

原帅说,自己当时在北京上学,一直在找同学、求朋友、找专家给张亚会诊,准备再次去北京。

父亲 烧饼买一个吃一天,一顿就吃几口

“他妈妈也是脑梗,也是需要做手术。”原来,去年冬天,60多岁的张亚妈妈查出脑梗,还比较严重,妈妈现在一个人在漯河老家,已经是半卧床状态。妈妈只知道儿子生病了,在郑州住院,但具体情况,家里人并没有跟妈妈说。

“我们只是跟妈妈说,哥哥的病需要回复,得要一段时间,至于钱、病情,我妈都不知道,不敢告诉她。”张磊说,妈妈自己在老家,有时候心里也会不舒服,整

天在院子里,跪在院子里的地上求老天保佑。

昨天,我没有见到张亚的父亲,他回老家筹钱去了。原帅说,前几天刚又抢救了一次,做了手术,手术做了两个多小时,60多岁的张亚爸爸在门口哭了两个多小时。

“我爸说,只要有一线希望,也要把我哥哥的病治好。”张磊说,他爸爸60多岁的人了,还在想出去打工,想救儿子。

“上次我从北京给他找医生

刚回来的时候,我知道他没钱,就买了包子后才上来,他父亲一米八的个子,一顿饭就吃一个包子,喝两口豆浆。”原帅说,有一次,包子都放了3天,张亚爸爸还舍不得扔,他闻了包子都有味了,张亚爸爸还说可以吃。烧饼也总是买一个吃一天,一顿就吃几口。张亚爸爸上厕所的时候,原帅就偷偷扔掉了,换了新包子。

“现在他们家基本上全靠外面借的钱,可以说是祸不单行。”原帅说。

现况 一天需要8000元医疗费,账上只剩90多元

郑大一附院神经内科史大夫介绍说:“张亚脑子肿得厉害,主要是脑干和小脑水肿,如果这样一直水肿下去,很有可能水肿波及延髓,那样就危险了。”

史大夫说,张亚的情况已经是个奇迹,脑干和小脑水肿很危险,但张亚的求生欲望很强,一直在坚持,至于发病原因,现在说不准。目前,张亚做了肿瘤筛

查检查,但还没有做脑组织活检检查,所以病情现在还不说好。

史大夫推断,张亚的脑部水肿有可能是受凉感染引起,也有可能是遗传因素,也有可能是脑瘤,但都得等他做了活检检查后才能知道。

“我们建议他做个后颅窝减压的手术,取脑组织做活检。”史大夫说,现在张亚意识嗜睡,

厉害的时候昏迷,水肿很厉害。

张磊说,现在张亚每天的医药费、护理费、仪器费,一天需要8000元,现在账上只剩下90多元钱。

如果您也愿意献出一份爱心,帮帮这个年轻的男孩,帮帮这个祸不单行的家庭,请拨打晚报热线96678告诉我们,我们表示感谢,希望社会的爱心人士都能伸出援助之手。

到植物园热带雨林 体验“迷雾森林”吧!

想置身热带雨林之中,聆听鸟语、闻着花香,体验瀑布缓缓跌落,云雾缭绕如梦如幻的仙境吗?深受游客期待的郑州植物园热带雨林雾森系统改造工程昨天已完成,并正式对外开放。

雾森系统是营造园林热带雨林环境的重要手段,不仅增湿、降温、除尘,还能产生大量负氧离子,对创造热带雨林植物生长的小环境,改善馆内空气质量意义重大。郑州植物园刚对展览温室热带雨林雾森系统进行了改造,云雾缭绕的雨林世界将首次与广大游客见面,为游客带来全新的



体验。

改造完成的雾森系统共安置近200个小喷头,每天在特定时间开启,届时系统将释放大量负氧离子,形成颇似自然雾气的白色水雾,与周围的树木互相环绕,呈现出美妙的雾森景观。迷雾重重、云气缭绕,游客仿佛置身仙境,轻轻

“拨开云雾”就能欣赏到奇特的雨林景观。

为进一步提升植物景观效果,展览温室更新各景点花卉200余盆,包括米菊、杜鹃、长寿花等花卉。让游客在“迷雾仙境”中充分领略热带植物的奇妙景观。

郑州晚报记者 马燕 文/图